

СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ. ИСТОРИЯ ЧУДЕСНОГО ИЗОБРЕТЕНИЯ



**Подготовила:
воспитатель
МБДОУ Детский сад № 74
Н.А. Солдатова**



В Древней Греции люди выкапывали небольшие ямы в глинистой почве, наливали туда воду, затем прачки кидали в них кучу одежды и топтались по белью. После такой процедуры, бельё полоскали в чистой воде и сушили на берегу моря. Между прочим, и это не случайно. Прибой тёр одежду о гальку, что делало её ещё более чистой.



- На Руси (да и в некоторых других странах) для стирки часто использовали валёк — плоский деревянный брусок с короткой рукояткой. Мыльное бельё клали на ровную поверхность, на доски и били по нему вальком, проходя несколько раз.



1797 год нас порадовал тем, что подарил нам доску для стирки. Этот бытовой предмет на долго прижился во многих домах и семьях.



- В те времена, когда стирка производилась вручную, людям приходилось использовать подручные средства, чтобы облегчить ее процесс. И дело не в том, что рационализаторство – удел ленивых. Качественная ручная стирка – это физический труд, отнимающий много времени и требующий достаточной доли терпения, в большинстве своем свойственным женщинам.



- В средневековой Европе прачки сначала кипятили бельё в чанах, а потом несли к водоёму — полоскать. Стирка считалась очень тяжёлой работой, в прачки даже отправляли в наказание за различные провинности



1851 г. Американец Дж. Кинг запатентовал первую машину с вращающимся барабаном. Ее главная особенность – ручной привод, запускаемый специальной ручкой, как у мясорубки. Именно это изобретение стало первым прототипом современной СМ.





- Во второй половине позапрошлого века были изобретены и валики, облегчающие отжим белья. Эти валики потом ещё очень долго, не менее 100 лет, были частью конструкции многих стиралок и ушли в прошлое только в эпоху автоматических



Первые стиральные машины автомат

первые автоматы появились в мире значительно раньше, в 1947-ом году. Они умели стирать по заданной программе, значительно облегчая труд домохозяек. Ещё через несколько лет автоматика стала заправлять всеми узлами, в том числе и отжимом. Начался самый настоящий рассвет автоматических стиральных машин.



Современные стиральные машины



Новинки появляются практически каждый месяц, в то время как устаревшие модели понемногу уходят в историю.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ !